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РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ НОВОУКРАЇНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Про підготовку до нового 
опалювального періоду 2025/2026 року

Основним завданням з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 
2025/2026 року є підготовка котелень, теплових мереж, житлових будинків та 
об'єктів соціальної сфери, своєчасний запуск котелень теплогенеруючих 
підприємств району для подачі тепла всім категоріям споживачів, забезпечення 
в установах та організаціях соціальної сфери, з автономними котельнями, 
безперебійної роботи системи теплозабезпечення та заготівля необхідної 
кількості твердого палива, також безперебійного водо-, електрозабезпечення.

З метою забезпечення своєчасного початку та сталого проходження 
опалювального періоду 2025/2026 року:

1. Рекомендувати міським, селищним, сільським головам:
1) з урахуванням випробувань об’єктів теплопостачання, обстежень інших 

об’єктів житлово-комунального господарства і соціальної сфери, недоліків 
минулого опалювального періоду розробити та затвердити плани заходів з 
підготовки підприємств паливно-енергетичного комплексу, житлово- 
комунального господарства та об’єктів соціальної сфери до стабільної роботи в 
осінньо-зимовий період 2025/2026 року з визначенням обсягів їх фінансування 
за рахунок усіх джерел, не заборонених чинним законодавством;

2) здійснювати контроль за підготовкою до роботи в осінньо-зимовий 
період 2025/2026 року житлового фонду усіх форм власності, у тому числі за 
житловими будинками, мешканці яких обрали самостійну форму управління, 
без створення юридичної особи;

3) передбачити у місцевих бюджетах видатки для забезпечення 
100-відсоткової оплати спожитих комунальних послуг установами і 
організаціями, що фінансуються з відповідних бюджетів;

4) відповідно до вимог Правил підготовки теплових господарств до 
опалювального періоду, затверджених наказом Міністерства палива та 
енергетики України, Міністерства з питань житлово-комунального 
господарства України від 10 грудня 2008 року №620/378 та зареєстрованих в 
Міністерстві юстиції України 31 грудня 2008 року за №1310/16001, забезпечити 
підписання в управлінні Державної інспекції енергетичного нагляду України у
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області актів готовності житлово-комунальних підприємств та закладів 
соціальної сфери до проходження опалювального періоду у визначені терміни;

5 ) забезпечити:
проведення робіт з ремонту внутрішньобудинкових мереж 

енергопостачання багатоквартирного житлового фонду та запровадити 
підписання актів готовності енергетичного господарства у термін до 01 жовтня 
2025 року;

спільно з тепло-, водопостачальними підприємствами виконання вимог 
Закону України "Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання" 
щодо оснащення вузлами комерційного обліку теплової енергії та питної води 
житлових будинків та будівель, в яких розташовані бюджетні установи та 
організації;

своєчасні та у повному обсязі розрахунки підприємств теплоенергетики 
району за спожиті енергоносії та виплати заробітної плати працівникам;

впровадження заходів, спрямованих на зменшення обсягів споживання 
природного газу теплопостачальними підприємствами;

готовність резервних джерел енергозабезпечення на підприємствах паливно- 
енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства та об’єктах 
соціальної сфери;

створення необхідного запасу пального для забезпечення роботи резервних 
джерел живлення;

підготовку спеціалізованої техніки для прибирання снігу та посипання 
вулично-дорожньої мережі протиожеледними сумішами;

укладання договорів з суб’єктами господарювання всіх форм власності на 
залучення спеціалізованої дорожньої техніки для розчищення від снігу 
населених пунктів та під’їздів до них, у разі виникнення складних погодних 
умов;

заготівлю протиожеледних сумішей у необхідній кількості для забезпечення 
проїзду в зимовий період;

формування на підприємствах житлово-комунального господарства 
аварійно-відновлювальних бригад та їх комплектування необхідним 
обладнанням, запасними частинами та матеріалами для проведення 
відновлювальних робіт;

очищення зливової каналізації для забезпечення пропускної спроможності, 
необхідної під час танення снігу;

проведення роз’яснювальної роботи серед населення та інших категорій 
споживачів з питань безпечного використання газу в побуті, дотримання 
правил безпеки систем газопостачання, економного використання 
енергоресурсів із залученням служб газопостачальних підприємств;

своєчасну перевірку в населених пунктах димових і вентиляційних каналів 
житлових будинків, їх оголовків, герметизацію інженерних вводів у будинках, 
складення відповідних актів обстеження та ремонту зазначеного обладнання 
житлового фонду;
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дотримання на підприємствах житлово-комунального господарства усіх 
форм власності, а також на об’єктах соціальної сфери правил техніки безпеки та 
пожежної безпеки згідно з чинним законодавством;

проведення перевірки технологічного обладнання котелень, що знаходиться 
в резерві на теплопостачальних підприємствах, та в закладах соціальної сфери;

вжити заходи щодо встановлення об’єктів сонячних електростанцій та 
установок зберігання енергії в громадських та адміністративних будівлях 
(закладах охорони здоров’я, закладах освіти тощо);

забезпечити до 01 жовтня 2025 року заготівлю не менше 40% від потреби на 
опалювальний період 2025/2026 року запасів усіх видів палива для котелень 
закладів соціальної сфери;

завершення робіт і проведення заходів з підготовки до опалювального 
періоду 2025/2026 року у повному обсязі до 01 жовтня 2025 року;

проведення моніторингу стану підготовки об’єктів житлово-комунального 
господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2025/2026 року.

2. Рекомендувати виконавчим комітетам міських, селищних та сільських 
рад із залученнями всіх засобів комунікації посилити інформаційно- 
роз’яснювальну роботу серед населення та інших категорій споживачів щодо 
важливості своєчасної оплати спожитих житлово-комунальних послуг.

3. Затвердити склад районного штабу з питань підготовки 
господарського комплексу району до забезпечення сталого проходження 
опалювального періоду 2025/2026 року ( додається).

4. Виконавчим комітетам міських, селищних та сільських рад, інформацію 
про стан виконання заходів з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 
2025/2026 року подавати відділу цивільного захисту, оборонної роботи, 
екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури 
районної державної адміністрації щомісяця до 10 та 25 числа, починаючи з 
10 червня 2025 року, згідно з додатками.

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 
райдержадміністрації від 07 жовтня 2024 року № 112-р "Про стан готовності 
господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період 
2024/2025 року”.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 
заступника голови районної державної адміністрації Андрія Шиптенка.

Голова районної 
державної адміністрації Олександр ДУБЧЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації 
ОТ 2025 року

СКЛАД
районного штабу з питань підготовки господарського комплексу району до 
забезпечення сталого проходження опалювального періоду 2025/2026 року

Голова районного штабу

ДУБЧЕНКО - голова районної державної адміністрації
Олександр Євгенович

Заступник голови районного штабу

ШИПГЕНКО - перший заступник голови районної державної
Андрій Володимирович адміністрації

Секретар районного штабу

МОРОЗОВА - головний спеціаліст відділу цивільного захисту,
Оксана Валеріївна оборонної роботи, екології, житлово-комунального

господарства та містобудування районної 
державної адміністрації

Члени районного штабу:

БУРЛАКА 
Анатолій Іванович

ДИШЛИУК
Олег Володимирович

КОЛПАК
Сергій Анатолійович

начальник управління соціального захисту 
населення районної державної адміністрації

начальник Новоукраїнського районного
управління Головного управління Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області

начальник відділу цивільного захисту, оборонної 
роботи, екології, житлово-комунального 
господарства та містобудування районної 
державної адміністрації
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Продовження додатка

МАГВІЄНКО 
Олена Олегівна

начальник відділу освіти, культури, охорони 
здоров’я та спорту районної державної 
адміністрації

ЮРЧИК 
Галина Іванівна

начальник фінансового відділу районної державної 
адміністрації



Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

травня 2025 року №

Форма 1

Кому подається: відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології,
житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної 
військової адміністрації

Міська, селищна.
сільська громада: _____________________

З В І Т
про підготовку об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства 

до роботи в осінньо-зимовий період 2025/2026 року
станом н а ___________________________

Загальна кількість водопровідних мереж з урахуванням сільських, селищних та відомчих 
мереж_______ км
Загальна кількість мереж водовідведення з урахуванням сільських, селищних та відомчих 
мереж_______ км.
Загальна кількість водопровідних насосних станцій з урахуванням сільських, селищних та 
відомчих______ од.
Загальна кількість насосних станцій водовідведення з урахуванням сільських, селищних та 
відомчих ______ од.
Загальна кількість водопровідних очисних споруд з урахуванням сільських, селищних та 
відомчих ______ од.
Загальна кількість очисних споруд водовідведення з урахуванням сільських, селищних та 
відомчих____ од.
Загальна кількість водозаборів з поверхневих джерел з урахуванням сільських, селищних та 
відомчих водозаборів______ од.
Загальна кількість свердловин з урахуванням сільських, селищних та відомчих 
свердловин______ од.

ЗАТВЕРДЖЕНО

№
з/п

Види робіт Код
ряд­

ка

Одини
ця

виміру

Зав­
дан­
ня 3 

підго­
товки

Фактично
підготов­

лено

%
під-
го-
то-
вки

1 2 3 4 5 6 7
1. Підготовка мереж централізованого 

водопостачання та централізованого 
водовідведення
Ремонт або заміна водопровідних 
мереж, всього

1 км

у тому числі:
комунальних мереж 2 км
відомчих мереж 3 км
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Ремонт або заміна мереж 
централізованого водовідведення, 
всього

4 км

у тому числі:
комунальних мереж 5 км
відомчих мереж 6 км

2. Підготовка споруд та обладнання
Водопровідних насосних станцій 
/ВНС/, всього

7 одиниць

у тому числі: одиниць
комунальних ВНС 8 одиниць
відомчих ВНС 9 одиниць
Насосних станцій водовідведення 
/НСВ/. всього

10 одиниць

у тому числі:
комунальних НСВ 11 одиниць
відомчих НСВ 12 одиниць
Водопровідних очисних споруд 
/ВОС/, всього

13 одиниць

у тому числі:
комунальних ВОС 14 одиниць
відомчих ВОС 15 одиниць
Очисних споруд водовідведення 
/ОСВ/, всього

16 одиниць

у тому числі:
комунальних ОСВ 17 одиниць
відомчих ОСВ 18 одиниць
Водозаборів з поверхневих джерел, 
всього

19 одиниць

у тому числі:
комунальних водозаборів 20 одиниць
відомчих водозаборів 21 одиниць
У тому числі:
Свердловин, всього 22 одиниць
у тому числі:
комунальних свердловин 23 одиниць
відомчих свердловин 24 одиниць

3. Загальні обсяги коштів на 
виконання підготовчих та 
ремонтних робіт водопостачання та 
водовідведення місцевих рад (за 
рахунок всіх джерел фінансування)

25 тис.грн.

Заступник міського,
селищного, сільського голови ____________  _________________________

(підпис) (Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

Виконавець ____________  _________________________ ___________
(підпис) (Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ) (телефон)



ЗАТВЕРДЖЕНО

Кому подається:

Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

Р<Г травня 2025 року № -/У-уС__

Форма 2

відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної 
військової адміністрації

Міська, селищна, 
сільська громада:

З В І Т
про підготовку об'єктів теплопостачання до роботи в осінньо-зимовий період

2025/2026 року
станом на

№
з/
п

Види робіт Код
рядк

а

Одиниця
виміру

Всього 
в експ­

луа­
тації

Зав­
дання 3 
підго­
товки

Фак­
тично
підго­
тов­
лено

%
під-
го-

тов-
ки

Кіль­
кість
актів
готов­
ності

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Підготовка котелень -  усього 1 одиниць

у тому числі:
1) комунальні котельні місцевих рад 
(з врахуванням сільських та 
селищних котелень)

2 одиниць

2) відомчі котельні - усього 3 одиниць
2. Підлягають капітальному 

ремонту або реконструкції -  
усього

4 одиниць
-

у тому числі: -

1) комунальні котельні місцевих рад 5 одиниць -
2) відомчі котельні - усього 6 одиниць -

3. Заміна котлів - усього 7 одиниць -

у тому числі: -

1) на комунальних котельнях 
місцевих рад

8 одиниць
-

2) на відомчих котельнях -усього 9 одиниць -
4. Капітальний ремонт котлів 

комунальних котелень місцевих 
рад

10 одиниць
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5. Підготовка теплових мереж (у 

двотрубному обчисленні), 
випробування -  усього

11 км -

у тому числі: -

1) мережі комунальних котелень 
місцевих рад

12 км -

2) мережі відомчих котелень -  усього 13 км -

6. Довжина теплових мереж, що 
підлягає заміні (у двотрубному 
обчисленні) -  усього

14 км
-

у тому числі: - -

1) мережі комунальних котелень 
місцевих рад - усього

15 км - -

з них: - -

на попередньо тепло ізольовані 
ППУ

16 км - -

2) мережі відомчих котелень - 
усього

17 км - -

7. Підготовка центральних теплових 
пунктів місцевих рад

18 одиниць -
-

8. Загал ьн і обсяги  кош тів  на ви конання  
п ідготовчи х та р ем он тн и х робіт  
теп л оп остач ан н я  м ісц евих рад (за 
рахунок  всіх дж ер ел  ф ін ан сув ан н я )

19 тис.грн.

Створення запасу палива на початок опалювального періоду
1. Вугілля -  усього 20 тонн - -

у тому числі: -
1) на комунальних котельнях 
місцевих рад

21 тонн - -

2) на відомчих котельнях 22 тонн - -
2. Рідке паливо -  усього 23 тонн - -

у тому числі: -
1) на комунальних котельнях 
місцевих рад

24 тонн -
-

2) на відомчих котельнях 25 тонн - -
3. Інші види палива 26 тонн

Дрова (деревина), у тому числі: 27 тонн
1) на комунальних котельнях 
місцевих рад

28 тонн

2) на відомчих котельнях 29 тонн
Пелети, у тому числі: 30 тонн
1) на комунальних котельнях 
місцевих рад

ЗІ тонн

2) на відомчих котельнях 22 тонн

Заступник міського,
селищного, сільського голови ____________  ________________________

(підпис) (Власне ім'я. ПРІЗВИЩЕ)
Виконавець ____________  _________________________ _____________

(підпис) (Власне ім'я. ПРІЗВИЩЕ) (телефон)



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

0$  травня 2025 року № У?" / і—
Форма З

Кому подається: відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології,
житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної 
військової адміністрації

Міська, селищна.
сільська громада: _____________________

З В І Т
про комплексну підготовку житлового фонду до роботи 

в осінньо-зимовий період 2025/2026 року
станом на

Загальна кількість будинків з урахуванням сільського, селищного та відомчого 
житлового ф онду________одиниць______млн.кв.м.

№
з\п

Види робіт Код
рядк

а

Оди­
ни­
ця

ви­
міру

Зав­
дання

3
підго­
товки

Фак­
тично
підго­

товлено

%
під­

готов­
ки

Кіль­
кість

паспор­
тів

готов­
ності,

од.

Кіль­
кість
актів
готов­
ності,

од.

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 Комплексна підготовка 

будинків до зими з видачею  
паспортів готовності - всього

1 Один.

у тому числі які 
обслуговуються:
1. Управителями* 2 один.
2. ОСББ. ЖБК ->з один.
3. Відомчий житловий фонд, 
всього

4 один.

у тому числі:
Мінекоенерго 5 один.
Мінекономіки 6 один.
МОЗ 7 один.
МОН 8 один.
Міноборони 9 один.
Мінінфраструктури 10 один.
Інші 11 один.

1.1 Комплексна підготовка 
будинків з централізованим  
теплопостачанням та видачею  
паспортів готовності

12 один.
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1.2 Заповнення систем опалення 13 один.
1.3 Кількість будинків обладнаних 

ІТП
14 один.

1.4 Кількість будинків обладнаних 
даховими котельнями

15 один.

2 Ж итловий фонд комунальної 
власності, з нього, у якому 
проводиться:

16

ремонт покрівлі 17 один.
ремонт внутрішньобудинкових 
систем постачання теплової 
енергії та гарячої води

18 один.

промивання
внутрішньобудинкових систем 
постачання теплової енергії

19 один.

ремонт (промивання) зовнішніх 
систем постачання теплової 
енергії та гарячої води

20 пог.м

ремонт систем холодного 
водопостачання

21 один.

ремонт внутрішньобудинкових 
систем електропостачання

22 один.

ремонт опалювальних печей 23 один.
3. Підготовка об'єктів соціально- 

культурного призначення - 
усього

24 один.

у тому числі:
школи 25 один.
дитячі садки 26 один.
лікарні 27 один.

4. Загальні обсяги коштів (за 
рахунок всіх джерел 
фінансування) на виконання 
підготовчих та ремонтних робіт 
у житловому фонді

28 тис.
грн.

*Прпмітка: - житлові будинки, які обслуговуються управителями усіх форм власності 
(комунальні, приватні)

Заступник міського,
селищного, сільського голови ____________  ________________________

(підпис) (Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

Виконавець
(підпис) (Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ) (телефон)



Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

травня 2025 року №

ЗАТВЕРДЖЕНО

Форма 4

Кому подається: відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної 
військової адміністрації

Міська, селищна, 
сільська громада:

З В І Т
про підготовку дорожньо-мостового 

господарства до роботи в зимових умовах 2025/2026 року
станом на

Підготовка об'єктів благоустрою
№
з/п

Найменування заходів Код
рядка

Одиниця виміру План на 
рік

Вико­
нано

%

1 2 3 4 5 6 7
1. Вулиці та дороги, що 

значаться на балансі 
комунальних підприємств 
міських, селищних, сільських 
рад:
реконструкція 1 тис.кв.м/тис.грн.
капітальний ремонт 2 тис.кв.м/тис.грн.
середній ремонт 3 тис.кв.м/тис.грн.
дрібний ремонт 4 тис.кв.м/тис.грн.
(утримання)прибирання 5 тис.кв.м/тис.грн.
ремонт та установка 
світлофорних об’єктів

6 шт./тис.грн.

ремонт та установка дорожніх 
знаків

7 шт./тис.грн.

відновлення та нанесення ліній 
дорожньої розмітки 8

км/тис.грн.

2. Мости автомобільні та 
пішохідні, що значаться на 
балансі комунальних 
підприємств міських, 
селищних, сільських рад:
капітальний ремонт 9 шт/кв.м/тис.грн.
поточний ремонт 10 шт/кв.м/тис.грн.
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3. Пішохідні доріжки і тротуари:
будівництво та реконструкція 11 тис.кв.м/тис.грн.
ремонт (тільки місця ремонту) 12 тис.кв.м/тис.грн.
утримання(прибирання) 13 тис.кв.м/тис.грн.

4. Мережі зовнішнього 
освітлення:
капітальний ремонт 
(відновлення)

14 км/тис.грн.

поточний ремонт та утримання 
(тільки довжина мереж, на яких 
поліпшено освітлення)

15 км/тис.грн.

5. Виконання робіт з поліпшення 
стану звалищ твердих 
побутових відходів:

16 шт./тис.грн.

обваловка території 17 куб.м/тис.грн.
будівництво (ремонт) під'їзних 
шляхів

18 тис.кв.м/тис.грн.

огородження території 
(включаючи зелені насадження)

19 км/ тис.грн.

6. Будівництво, влаштування 
нових майданчиків для 
сміттєзбірннків

20 шт./тис.грн.

7. Установлено нових 
сміттєзбірннків 
контейнерного типу

21 шт./тис.грн.

8. Зелені насадження (парки, 
сквери, вздовж вулиць, на 
території житлової забудови, 
підприємств, організацій, 
установ)

22 га/тис.грн.

створення нових насаджень 23 га/тис.грн.
ландшафтна реконструкція 24 га/тис.грн.
догляд,утримання 25 га/тис.грн.

9. Підготовка спеціалізованої 
прибиральної техніки

26 од./тис.грн.

10. Заготівля матеріалу для 
посипання та реагентів

27 тонн/тис.грн.

Заступник міського,
селищного, сільського голови ____________  __________________________

(підпис) (Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

Виконавець ____________  _________________________
(підпис) (Власне ім'я. ПРІЗВИЩЕ) (телефон)



ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження начальника 
Новоукраїнської районної 
військової адміністрації

травня 2025 року № - / / ^ / 1^

Форма 5
Кому подасться: відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури 

районної військової адміністрації

Міська, селищна, сільська громада: ___________________________

З В І Т
про хід підготовки дорожньо-мостового господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2025/2026 року

станом н а ________________2025 року

№
з/п

Адміністра- 
тивно- 

територіапь- 
ний поділ

Капітальний ремонт  
вулиць та доріг

Підготовка спеціальної 
техніки

Залучення 
додаткової 

спецтехніки у 
сторонніх  

організацій за 
укладеними  
договорами

Підготовка шанцевих механізмів (у  т.ч. лопат 
для прибирання снігу добровольними  
формуваннями з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації)

Заготівля посилочного  
матеріалу та реагентів

план факт % обсяг
фіна­
нсу­

вання

план факт % обсяг 
фі на- 
нсу- 

вання

план факт % план факт % обсяг
фінансу­

вання

план факт % обсяг
фіна­
нсу­

вання
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 1$ 19 20 21

Заступник міського,
селищного, сільського голови ____________  __________________________

(підпис) (Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)
Виконавець ____________  ___________________________  __________

(підпис) (Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ) (телефон)


